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= V iniciativach zamérenych na
ziskavani znalosti a jejich aplikaci
hraji znalostni pracovnici
manazerskou a metodickou roli.
= Iniciativy se obvykle ridi béznymi
postupy projektoveho
managementu doplnénymi a
upravenymi o prvky reseni slabé
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& 888 Znalosti jsou dodavéany do znalostniho
Yo N88l centra zevnitt a ve velké mife téz
zvenci organizace, coz s sebou nese
potrebu vhodné evidence “kdo zna co”.

Znalostni centra nastavuji disciplinu
sdileni znalosti a proaktivni prisun
znalosti.

Odpovidaji na otazky:
= Kde jsou zdroje znalosti v organizaci?
= Kdo znalosti vyuziva, jak casto a proc?

= Kolik mé stoji ziskavani a sprava
znalosti?
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Toto spojeni znalosti a “téch, co znaji” vytvari
vice nez pouhy prisun znalosti.

Umoznuje znalosti prohlubovat v expertni
diskusi, navic dnes dobre realizovatelnée
pomoci diskusnich skupin na firemnim
Intranetu.

Pfirozenym zplsobem tak vznikaji v
organizaci komunity pracovniku, kteri maji
stejné znalostni potreby.

V techto komunitach se mohou setkavat na
technickych nebo odbornych konferencich lidé
z ruznych oddéleni a divizi a jejich vzdjemna
komunikace muze prispivat k lepS§im vztahum
mezi pracovisti.
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NN Klicem k vytvoreni schopnosti
YN adaptability je uvédomeéni si, ze
vzdy mame tri moznosti:
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po vzniku problému, jeho fixaci a vyreseni
zmenou je treba zaveést inovaci ve
smyslu kontinualni zmeény organizace
na zmeny v jejim okoli.

Nejde o zménu ve smyslu fixace problému,
ale ve smyslu kontinualniho wiptage” e
gﬁ?;koumévéni toho, co organizace lf | oved
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Propojeni adaptace a inovace na zaklade A oo
rizeni znalosti o sobé samém a o okoli s
organizace (zakaznici, trh, konkurence,
...) vede pri vzniku problému ke
zkoumani toho, co délame dnes, co
bychom mohli delat zavedenim inovace
novych produktu a sluzeb, co bychom
mohli delat, kdybychom prekrocili nase

soucCasné kapacity a firemni moznosti.

Zde se ukazuje jako dulezité, aby podnik
ziskaval a vyhodnocoval i dalsi znalosti
napriklad o inovacnich cyklech
produktu, ktere vyrabi a vyvojovych
trendech v oboru.
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